

Свеча

Общественно-политическая газета
Свеченского района Кировской области

№ 3 (9189) * Четверг, 12 января 2012 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ◇ 113 лет назад (1899 г.) была торжественно открыта телефонная связь между Петербургом и Москвой.
◇ На Аницию идет снег - лето будет дождливое, хорошая погода - к урожайному году.
◇ Долгота дня 7 часов 29 минут.
Луна убывает.

Цифра 957 млн. рублей было направлено на ремонт 278 объектов здравоохранения области в 2011 году.

В стране 2012-й - Год российской истории

Президент России Дмитрий Медведев 9 января подписал указ о проведении в России Года российской истории, сообщает пресс-служба главы государства. Согласно тексту указа, Год истории будет проведен «в целях привлечения внимания общества к российской истории и роли России в мировом историческом процессе».

Проведением Года истории будет заниматься специально создаваемый оргкомитет, который определит, какие именно мероприятия будут проводиться, после чего соответствующие рекомендации будут даны региональным властям.

На 2012 год выпадает несколько важных исторических юбилеев - двухсотлетие победы в Отечественной войне 1812 года, 1150 лет со дня создания российского государства и 150 лет со дня рождения Петра Столыпина.

«Лента.ру».

В области Трои кировчан вошли в Зал национальной трудовой славы России

Национальным центром трудовой славы реализован проект создания в России Зала национальной трудовой славы. Кандидаты для избрания в Зал выдвинули органы государственной власти 67 субъектов РФ, крупнейшие профсоюзные организации и др. В общей сложности было выдвинуто 862 кандидата.

В зал избраны первые 250 человек, представляющих все основные отрасли экономики и социальной сферы. От Кировской области в Зал избраны: заслуженный работник культуры РФ, руководитель народного областного клуба гармонистов «Вятская гармоника» областного ДНТ, лауреат национальной премии «Душа России» Владимир Булычев; победитель национальной премии «Прорыв» в номинации «Профессия» конкурса «Молодой рабочий Года молодёжи», станочник ОАО «Электромашиностроительный завод «ЛЕПСЕ» Дмитрий Криницын; директор ОАО «Агрофирма «Среднеивкино» Верхоянском района Николай Харькин.

Напомним, что 2012 год в Кировской области объявлен Годом человека труда.

Пресс-центр правительства
Кировской области.

В районе Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 11 января 2012 года (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель - средний надой молока от коровы (в килограммах); второй - плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; третий - валовой надой (в центнерах).

| | | | |
|------------------|------------|-------------|-------------|
| «Октябрьское» | 11,5 | +1,5 | 19,5 |
| «Память Ильича» | 8,3 | - | 12,5 |
| «18 Марта» | 7,6 | +0,8 | 25,1 |
| «Надежда» | 7,5 | +1,3 | 11,2 |
| «Шмелевский» | 7,3 | +1,1 | 15,0 |
| им. Свердлова | 4,3 | +1,8 | 1,4 |
| «Новый Азбек» | 3,2 | -0,2 | 2,5 |
| По району | 7,8 | +1,1 | 87,2 |

Сдано на молокозаводы 77,1 центнера молока, на 15,5 центнера больше соответствующего периода прошлого года; товарность - 88 процентов. За прошедшие две недели продуктивность дойного стада снизилась на 0,1 килограмма, а валовое производство молока уменьшилось на 1,5 центнера.

Соб. инф.

МЧС напоминает: в новогодние праздники возрастает количество пожаров по вине нетрезвых граждан. Берегите себя, будьте осторожны с огнем!

• День работников прокуратуры

ПЕРЕД ЗАКОНОМ ВСЕ РАВНЫ

12 января исполняется 290 лет со дня образования
органов прокуратуры России

На протяжении почти трех веков прокуратура осуществляет свою основную задачу - обеспечение верховенства закона, его неуклонного соблюдения, прежде всего в сфере защиты прав граждан, их безопасности и охраняемых законом интересов государства и общества. Эта задача является главной и для коллектива прокуратуры района, в котором сегодня работают 5 человек, из них 3 - оперативные сотрудники.

За прошедший год прокуратурой выявлено 1340 нарушений действующего законодательства, что практически в два раза больше, чем за предыдущий год. Работу на данном направлении надзора осуществляют помощник прокурора Михаил Геннадьевич Целищев, который, несмотря на небольшой стаж, проявил себя как грамотный работник. Основное количество выявленных нарушений - в сфере соблюдения прав и свобод граждан. Прежде всего - это невыплата заработной платы, нарушение прав несовершеннолетних. При проведении проверок особое внимание уделялось обеспечению безопасности обучающихся в образовательных учреждениях, обеспечению прав граждан при оказании коммунальных услуг.

Прокуратура не ограничивается фактом выявления нарушений закона, важно добиться реального их устранения. По результатам выявленных нарушений принесен 61 протест на незаконные правовые акты, в суд направлено 315 заявлений в интересах граждан, внесено 103 представления. К дисциплинарной ответственности по результатам прокурорских проверок привлечены 88 лиц, к административной - 69, а 3 - к уголовной.

Также работники прокуратуры осуществляют поддержание государственного обвинения по уголовным делам в суде, которых в истекшем

• Оперативное совещание

На планерке у главы

Первое оперативное совещание в наступившем году глава администрации района Д.Н. Гребенкин начал с вопроса о том, как прошли новогодние праздники и выходные дни начала января. По информации начальника управления культуры Н.С. Девяткировой, праздничные мероприятия в районе прошли организованно. Из более крупных можно назвать межрайонный фестиваль «Рождественский звездопад», проведенный по инициативе и совместно с Никольским православным храмом. В нем приняли участие дети Свеченского, Котельничского и Шабалинского районов. Мероприятие было проведено впервые и оставило хорошее впечатление у зрителей. Также народный хор ветеранов «Светоч» ЦКИД (хормейстер Т.Н. Балыбердина) принял участие в зональном празднике «Играй, гармонь!», который проходил в п. Оричи.



году рассмотрено 47. Надзор за процессуальной деятельностью органов следствия и дознания осуществляется заместителем прокурора Натальей Валерьевной Долгушиной. Она проверяет обоснованность возбуждения всех уголовных дел, предъявленных по ним обвинений, направляет в суд уголовные дела, а при выявлении фактов некачественного расследования дает необходимые указания.

Информация о выявленных нарушениях поступает в прокуратуру из различных источников, но наиболее актуальными являются обращения граждан, которых рассмотрено 97. Там где нарушения действительно имели место, виновные привлечены к различным видам ответственности, а права граждан полностью восстановлены.

В дальнейшем деятельность прокуратуры района будет также направлена на защиту прав и свобод граждан, при этом постараемся более широко охватить различные сферы правоотношений.

В наступившем году коллективу прокуратуры пожелаю не останавливаться на достигнутых результатах,

профессионального роста и семейного благополучия.

П. Медведев,
прокурор района.

* * *

Уважаемые работники прокуратуры! Примите поздравления с профессиональным праздником. Мы уважаем и ценим ваши труд. Ведь вы - наши правозащитники, наши помощники, разрешающие самые сложные жизненные ситуации. В течение почти трехсот лет органы прокуратуры поддерживают закон и порядок, укрепляют государственность, отстаивают и защищают права и свободы простых граждан! Пусть работа делается легко и с удовольствием. Какие бы люди ни попадались на пути, пусть любовь и забота преобладают над безразличием к людской судьбе.

Хочется пожелать крепкого здоровья, благополучия, счастья и успехов на вашем нелегком поприще! Желаем вам и вашим близким мира, добра, гармонии и благополучия.

Н.Д. Бусыгин,
глава Свеченского района;

Д.Н. Гребенкин,
глава администрации
Свеченского района.

необходимость выйти на место с комиссией, установить степень исполнения подрядчиком договорных обязательств. Д.Н. Гребенкин рекомендовал направить подрядчику претензию о завершении работ в кратчайшие сроки.

Затем глава администрации отметил, что дороги по району и поселку расчищались от снега, но не всегда своевременно, поэтому рекомендовано заведующему отделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства Е.П. Старицкой провести проверку состояния дорог, проанализировать ситуацию и сделать выводы по исполнению заключенных контрактов.

В сельхозоперативах района продолжается зимовка скота. По информации заведующего отделом сельского хозяйства В.И. Грехнева, в настоящее время корма есть у всех ферм в достаточном количестве.

Пресс-служба
администрации района.

В канун 2012 года в рамках программы «Модернизация здравоохранения» в селе Юма завершен капитальный ремонт и реконструкция здания врача общей практики (ВОП) и 29 декабря состоялось его торжественное открытие. Традиционную красную ленточку разрезали глава администрации района Д.Н. Гребенкин, главный врач МУЗ «Свеченская ЦРБ» И.В. Воронина и коммерческий директор подрядной организации - ООО «Перспектива» (г. Киров) Е.Ю. Хомякова.



• Здравоохранение

ЮМСКИЙ ВОП – ХОРОШИЙ ПОДАРОК СЕЛЯНАМ



Так выглядело здание ФАПа три месяца назад



и таким оно стало после завершения реконструкции.

После ремонта и реконструкции здание, где еще в начале 2011 года располагалась Юмская сельская администрация и ФАП, буквально преобразилось. Для его ремонта использовались современные строительные и отделочные материалы. Снаружи оно обшито сайдингом, а для кровли использован цветной профнастил. В ходе капитального ремонта здания произведена также замена пола, потолка, окон, наружных и внутренних дверей. От старого дома оставлены практически только одни стены. Большие светлые пластиковые окна, со вкусом подобранные краски приятных светлых тонов, как будто невесомые натяжные потолки - все это создает внутри помещения домашний уют и теплую атмосферу. Каждая комната-кабинет отдельна в соответствии с современными стандартами и требованиями, предъявляемыми к данного рода сельским медицинским учреждениям: ка-



бинет врача общей практики и дноврачебный, дневной стационар (пока на одну койку), перевязочная-прививочная и процедурная комнаты, бойлерная, кладовка и т.п.

Комиссия также осмотрела помещение котельной, имеющее отдельный вход, где установлен компактный, но производительный котел КЧМ с высоким КПД. Замечаний к подрядчикам, как это нередко бывает в подобных случаях, не поступило – все работы произведены с высоким качеством.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

Юмский сельский ВОП – это первая подобного рода ласточка в Свеченском районе и одна из первых в Кировской области. Начало его работы даст возможность приблизить квалифицированную медицинскую помощь в нашем районе непосредственно к сельскому населению.

Свеча

• Губерния

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ В РЕГИОНЕ В 2011 году

В конце минувшего года на заседании координационного совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике были подведены итоги выполнения мероприятий проектов за 2011 год.

ОБРАЗОВАНИЕ

Глава областного департамента образования А.М. Чурин сообщил, что в регионе реализуются следующие мероприятия национального проекта: «Поощрение лучших учителей»; «Поддержка талантливой молодежи»; «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов»; «Выплата ежемесячного дополнительного денежного вознаграждения классным руководителям»; «Совершенствование организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений»; «Школьный автобус» и «Обеспечение доступа к сети Интернет».

В 2011 г. на реализацию проекта в целом выделено 260,66 млн. рублей (в т.ч. средства областного бюджета - 118,22 млн. рублей).

Самый большой объем средств (93,665 млн. рублей) из федерального бюджета предоставлен региону в виде субсидии на выплаты классным руководителям.

Продолжает работать система поддержки лучших учителей. В 2011 г. выплачены денежные поощрения за счет средств федерального бюджета 9 лучшим учителям в размере 200 тыс. рублей каждое, за счет средств областного бюджета - 110 премий правительства области в размере 20 тыс. рублей каждая.

По направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи» кировским победителям и призерам международных, всероссийских и областных конкурсов было присуждено 73 премии на сумму 3 млн. 240 тыс. рублей (35 премий по 60 тыс. рублей и 38 премий по 30 тыс. рублей).

В 2011 г. приобретено 27 школьных автобусов, на которых в школы из удаленных сельских населенных пунктов возят 800 детей.

ЖИЛЬЕ

О реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в 2011 г. сообщил глава областного департамента строительства и архитектуры Ю.В. Вишневский.

За 11 месяцев 2011 г. в регионе введено свыше 303 тыс. квадратных метров жилья. На выполнение региональной программы стимулирования жилищного строительства, на строительство двух детских садов и улично-дорожной сети в микрорайонах Чистые Пруды и Солнечный берег г. Кирова поступило почти 240 млн. рублей из федерального бюджета, из консолидированного бюджета области – 305 млн. рублей. Объекты планируются к вводу в 2012 г.

Продолжается работа с федеральным фондом содействия развитию жилищного строительства по выделению участков под массовую застройку, а также деятельность по разработке градостроительной документации, в т. ч. в муниципальных образованиях, модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.

В рамках работы по переселению граждан из аварийного жилья в 2011 г. новое жилье получили 885 человек.

Для поддержки платёжеспособного спроса на жильё в 2011 г. выдано почти 4700 ипотечных кредитов на сумму 3,4 млрд. рублей.

АПК

Заместитель председателя правительства области, глава депар-

тамента сельского хозяйства и продовольствия А.А. Котляков сообщил, что в 2011 г. на поддержку агропромышленного комплекса региона направлено 2,3 млрд. рублей (в т.ч. из областного бюджета – 1,1 млрд. рублей). Индекс производства продукции сельского хозяйства по итогам года прогнозируется на уровне 112,9 проц. (при целевом показателе - 102,7 проц.).

Ожидается произвести 510 тыс. тонн молока, 88 тыс. тонн скота и птицы в живом весе. Производство молока в сельхозорганизациях к уровню 2010 г. выросло на 3,3 проц. Сохранено на уровне прошлого года поголовье коров (85,5 тыс. голов).

В 2011 г. собрано 720 тыс. тонн зерна при урожайности 21 центнер с гектара, в том числе в результате мероприятий по повышению почвенного плодородия и технологической модернизации отрасли.

При бюджетной поддержке сельхозтоваропроизводители в 2011 г. приобрели 184 трактора, 62 зерноуборочных и 46 кормоуборочных комбайнов.

В текущем году 116 семьям предоставленна социальная выплата на строительство или приобретение жилья в сельской местности.

На 2012 г. в областном бюджете предусмотрен 1 млрд. рублей на финансирование направлений развития АПК, подытожил А.А. Котляков.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Глава областного департамента здравоохранения Д.А. Курдюмов, говоря о результатах реализации приоритетного проекта «Здоровье» в 2011 г., сообщил: на 1 декабря 2011 г. рождаемость в регионе составила 11,8 чел. на 1 тысячу населения (рост рождаемости отмечается с 2006 г.). «Кривая» смертности, наоборот, с 2006 г. неуклонно снижается (15,9 чел. на тысячу).

В рамках проекта в регионе работают 7 центров здоровья (2 из них для детей). В 2011 г. в них обратились более 35 тыс. жителей области, прошли обследование более 31 тыс. человек.

На мероприятия по совершенствованию медицинской помощи больным сосудистыми заболеваниями в 2011 г. из федерального бюджета в область поступило 247,2 млн. рублей.

Выполнение госзаказа по заготовке донорской крови и её компонентов позволило полностью обеспечить лечебные учреждения региона гемотрансфузионными средствами.

В рамках мероприятий по совершенствованию онкологической помощи почти на 2 проц. увеличилось количество пациентов, у которых заболевания выявляются на ранних стадиях, снижается количество больных с запущенными стадиями болезни.

За 11 месяцев 2011 г. финансирование мероприятий проекта «Здоровье» из федерального бюджета превысило 610 млн. рублей, областное финансирование составило 146,6 млн. рублей.

В следующем году предстоит обратить внимание на повышение заинтересованности работодателей в проведении диспансеризации работающих граждан, отметил Д.А. Курдюмов.

Пресс-центр правительства Кировской области.

• Акция

СВЕЧИНСКИЙ РЭС – ДЕТЯМ

К Новому году ребята из детского дома подготовились основательно: нарядили в своих семьях ёлки, развесили гирлянды; сделали букеты из мишуры, снеговиков из белых ниток, красногрудых снегирей из цветной бумаги; оформили праздничные стенгазеты и принялись встречать гостей, которые, надо сказать, не заставили себя ждать.



В преддверии Нового года сотрудники Свеченского РЭС А.Н. Двиянидов и П.А. Иванов пришли в детский дом не с пустыми руками.

Ещё в ноябре в рамках традиционной благотворительной акции «Самая яркая ёлка» во всех производственных отделениях «Кировэнерго», в том числе и в Свеченском РЭС, был объявлен сбор средств и детских вещей: одежды, игрушек, сладких подарков...

Андрей Николаевич и Павел Александрович вручили подарки и пожелали всем ребятам удачи и успехов в новом году, посоветовали выпускникам школы получить всегда востребованные на рынке труда энергетические специальности в учебных заведениях Котельнича и Кирова, а также предложили посетить с экскурсией Свеченский РЭС.

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

Новогодний подарок получил каждый воспитанник детского дома.



• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

90 лет успешной работы

Начало года – традиционное время подведения итогов. В ушедшем году ведущему страховщику России – Группе компаний РОСГОССТРАХ исполнилось 90 лет. О юбилейном году и тенденциях развития страхового рынка в целом нам рассказал Иван Макин, директор филиала РОСГОССТРАХ в Кировской области.



Иван Макин, директор филиала РОСГОССТРАХ в Кировской области.

– Иван Олегович, изменится ли страховой рынок с вступлением в силу новых требований к уставному капиталу страховщиков? По оценкам экспертов, рынок покинет более 100 компаний. Что делать в этой ситуации страхователям?

– Действительно, уже за минувший год многие компании покинули рынок, в том числе и компания Росстрах, которая активно работала в Кировской области. Автовладельцы, пострадавшие по вине клиентов таких компаний, вынуждены были обращаться за выплатами в Российский союз автостраховщиков. В итоге компании – лидеры рынка, и в первую очередь РОСГОССТРАХ, ощутили приток клиентов из небольших компаний – люди, столкнувшись с подобными проблемами, поняли, что нуж-

но осознанно подходить к выбору страховщика. Я бы посоветовал более осмотрительно выбирать страховую компанию, обращая внимание на ее надежность, платежеспособность, репутацию и опыт работы на рынке.

– Иван Олегович, что представляет собой РОСГОССТРАХ сегодня?

– Сегодня РОСГОССТРАХ – крупнейшая в России страховая группа, в состав которой также вошел негосударственный пенсионный фонд – НПФ «РГС», а в сентябре «Русь-Банк» сменил свое название и теперь называется РОСГОССТРАХ БАНК.

РОСГОССТРАХ в Кировской области – это более полутора тысяч профессионалов страхования. Это 50 офисов компании по всей области, Региональный центр урегули-

рования убытков и 8 пунктов урегулирования. Ну и, конечно же, это 550 тысяч клиентов – физических и юридических лиц.

Если говорить о статистике текущего года, то за 9 месяцев 2011 г. выплаты компании РОСГОССТРАХ в Кировской области (без ОМС) превысили 310 млн. рублей.

– Да, цифра действительно впечатляет. Иван Олегович, в юбилейном, 2011, году РОСГОССТРАХ осуществил масштабный проект под названием «90 обещаний». Подошла ли акция к завершению, и что уже сделано?

– По итогам проекта клиентам компании предложены новые продукты и сервисы, введены новые услуги, облегчен процесс оформления полисов и упрощена процедура получения страховых выплат.

Существенно улучшен сервис для клиентов по ОСАГО, которые теперь имеют возможность выбора – получить выплату деньгами или по направлению компании поехать на СТО и произвести ремонт автомобиля. Кроме этого, была внедрена услуга SMS-оповещения о приближающейся дате окончания действия полиса и сроке внесения очередного платежа. Появились официальные страницы компании РОСГОССТРАХ в самых популярных социальных сетях, где каждый может напрямую пообщаться с сотрудниками компании, получить оперативную консультацию и ответ на интересующий вопрос по страхованию.

Интервью провела Екатерина Молоканова

Компания РОСГОССТРАХ поздравляет жителей Кировской области с Новым годом! Желаем здоровья, счастья, успехов! И пусть все неприятности обходят вас стороной! Помните, что РОСГОССТРАХ поддержит вас в любой ситуации.

Лицензия: С №0977 50 от 07.12.2009

• Краеведение

ВСЕМ КЛАССОМ – В МУЗЕЙ

– Очень внимательно рассматрел насекомых, очень нарядные бабочки. А сколько нового я узнал здесь о жизни вятских крестьян! Посещать музей, конечно, полезно и интересно.

Маша Ковязина:

– Очень необычной была в старину одежда и обувь. Плели лапти. И как только в них ходили? В музее я также научилась по рогам определять возраст лося.

Сабрина Храмцова:

– Музей – это дом экспонатов. А, кроме того, ведущая, как артистка, пела нам рождественские колядки. Мы их слышали впервые. Интересно.

Ксения Перминова:

– Здесь нам очень-очень нравится. Оказалось, что осенние облака помогают сочинять стихи. Хочу вернуться в музей и снова встретиться со сказкой.

Вика Татаринова:

– Здесь мы узнали, что в старину техники не было и люди работали на лошадях. В праздники пели и плясали под гармонь.

Даниил Марынин:

– Интересны старинные предметы быта. Очень внимательно изучали с друзьями все, что помещено на стенде о войне. Спасибо тем, кто собрал материалы и оформил этот музей.

Настя Хомякова:

– Очень интересный рассказ о старинных нарядах и ярмарках. Хочу выучить колядки, которые пела нам ведущая.

Арина Зубова:

– Запомнилась презентация и выставка картин художника Владимира Васильевича Градобоева.

Даша Новоселова:

– Музей и его ведущие – это красиво и незабываемо!

Таня Неганова:

– В разных странах разные Деды Морозы. А наши Дед Мороз – самый лучший и добрые. Он нам много рассказал про Рождество Христово и Новый год и подарил хороший интересный мультфильм.

Впечатления детей обобщила учитель 4-а класса МОУ СОШ п. Свеча И. Фукалова.

02 сообщает

За новогодние праздники в дежурную часть пункта полиции «Свечинский» поступило 39 сообщений о происшествиях и преступлениях. Из них: 32 - по скандалам, побоям, ссорам; 3 - по кражам; 3 - по ДТП; 1 - по пожару.

Ранним утром 1 января на ул. Свободы п. Свеча водитель автомашины УАЗ, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на пешехода, шедшего по обочине проезжей части. В результате ДТП пешеход с переломами госпитализирован в больницу, проводится проверка.

В ночь с 2 на 3 января на ул. Чапаева загорелся жилой дом. После ликвидации огня был обнаружен труп хозяина дома, который погиб в результате пожара. Причины возгорания выясняются.

8 января на автодороге Котельнич-Кострома водитель автомашины ВАЗ-21099 не справился с управлением, совершил съезд с дороги в кювет и опрокидывание. В результате ДТП никто не пострадал, автомашина получила механические повреждения.

За административные правонарушения сотрудниками полиции было составлено 15 административных протоколов.

А. Смирнов,

ст. участковый пункта полиции «Свечинский», капитан полиции.



дорогую дочку, сестренку, внучку, жену и племянницу Юлию Александровну Юфереву с 25-летием!

У тебя сегодня

день рождения -

Желаем счастья и добра, И вечной юности цветенья, Улыбок, солнца и тепла.

Будь молодой,

всегда красивой,

Желанной, доброй

и простой,

Всегда приветливой

и милой,

Всегда любимой, дорогой.

Родные и близкие.

80

дорогого Василия Петровича Рогачева с 80-летием!

Пусть в этот день

забудутся печали,

Пусть солнце улыбнется вам

с утра,

И, согревая ласково лучами,

Вам пожелает мира и добра.

Желаем счастья и здоровья,

Желаем бодрости и сил,

Чтоб каждый день обычной

жизни

Одну лишь радость приносил.

Жена и сыновья.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на

КамАЗ с прицепом.

Тел. 8-922-910-52-88.

Молодая семья СНИМЕТ квартиру.

Тел. 8-961-563-38-55.

• Налоги

НЕ ЗАБУДЬТЕ
ОТЧИТАТЬСЯ

Межрайонная инспекция ФНС России № 8 по Кировской области напоминает, что согласно пункту №3 статьи 80 НК РФ налогоплательщики (юридические лица и индивидуальные предприниматели) должны представить в налоговые органы по месту нахождения организации (по месту жительства индивидуального предпринимателя) сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий 2011 календарный год не позднее 20 января 2012 года, а в случае создания (реорганизации) организации - не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была создана или реорганизована.

Сведения о среднесписочной численности работников представляются по форме «Сведения о среднесписочной численности за прошедший календарный год» (код формы по КНД 1180011), утвержденной приказом ФНС России от 29.03.2007 № ММ-3-25/174@.

В. Жданов,
начальник МРИ ФНС России №8
по Кировской области.

ТРУДНЫЕ ДНИ ЯНВАРЯ

16 января (с 12.00 до 13.00);

23 января (с 10.00 до 12.00);

31 января (с 7.00 до 9.00).

• Реклама,
объявления - тел. 2-16-71

Свеченское райо поздравляет вас с наступившим 2012 годом! Благодарим за активное участие в акции «Новогодние баллы».

От всей души поздравляем победителей конкурса:
Губин Н.М. п. Свеча, ул. Герцена - 35 баллов - духовка электрическая;
Андианова К.И. с. Ивановское - 31 балл - духовка электрическая;
Семиколенных З.И. с. Круглыги - 30 баллов - набор кастрюль;

Глизаева Т.Н. п. Свеча, пер. Лесхозовский - 30 баллов - пароварка;

Князева С.Г. п. Свеча, ул. Октябрьская - 30 баллов - кресло офисное;

Кудрина Н.А. п. Свеча, ул. Железнодорожная - 29 баллов - утюг электрический;

Коврижных М.М. п. Свеча, ул. Чапаева - 27 баллов - чайник электрический;

Юферев Н.А. п. Свеча, ул. Привокзальная - 26 баллов - лампа настольная;

Телицына В.П. п. Свеча, ул. Восточная - 24 балла - блендер;

Новосёлова В.С. д. Рыбаковщина, ул. Садовая - 22 балла - сковорода;

Яровикова Л.А. - д. Еремёки, ул. Ветеранов - 21 балл - фильтр для воды;

Селезенев Н.С. - д. Рига, ул. Свободы - 21 балл - часы настенные.

Обращаем ваше внимание на то, что участники акции, которые набрали 10 баллов и выше, также получают поощрительные призы!

За подарками приглашаем по адресу: п. Свеча, ул. Свободы, 16 (торговый отдел) с 10 по 20 января с 8.00 до 17.00 в рабочие дни. Справки по телефону 2-15-95.

14 ЯНВАРЯ (суббота)
Центр культуры и досуга
«ВЯТСКИЕ МЕХА»

г. Киров, ИП Ставицкий С.А.

проводят выставку-продажу:

※ натуральных женских шуб;

※ зимних пальто;

※ головных уборов из меха, драпа, кожи.

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА
ДО 1 ГОДА!

Первый взнос от 10%

СУПЕРАКЦИЯ!!!

ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ

ЗА НАЛИЧНЫЕ СРЕДСТВА

МЕХОВАЯ ШАПКА В ПОДАРОК!!!*

Время работы с 10.00 до 18.00

*Количество подарков ограничено. Подробности у продавцов.



ПОГОДА

13 января

Пасмурно, снег, ветер южный, 5 м/с, температура воздуха ночью -5°, днем -3°, давление 740 мм рт.ст.

14 января

Пасмурно, снег, ветер южный, 3 м/с, температура воздуха ночью -2°, днем -1°, давление 746 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

Коллектив ПУ №37 выражает глубокое соболезнование преподавателю Александру Геннадьевичу Буркову по поводу смерти отца.

Выражаем искреннее соболезнование Алевтине Федосовне и Александру Геннадьевичу в связи с кончиной мужа и отца Геннадия Николаевича Буркова и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Плотникова, Стариковы, Хлупины, Червякова, Карапольцева.

Администрация Свеченского сельского поселения выражает глубокое соболезнование Алевтине Федосовне и Александру Геннадьевичу Бурковым по поводу смерти мужа и отца Геннадия Николаевича Буркова.

Буркова.

Скорбим по поводу безвременной кончины Геннадия Николаевича Буркова

и выражаем искреннее соболезнование его жене, сыну, внукам, всем родным и близким покойного.

Совет ветеранов.

Глубоко скорбим по поводу кончины Геннадия Николаевича Буркова

и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Святая Щенникова, семья Огородовых.

Глубоко скорбим по поводу смерти Геннадия Николаевича Буркова

и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Яровиковы, Козловы.

Выпускники Круглыжской школы 1986 года и классный руководитель скорбят по поводу преждевременной смерти

Олега Борисовича

Созинова

и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив учителей и работников МОУ СОШ скорбит по поводу преждевременной смерти

Олега Борисовича

Созинова

и выражает искреннее соболезнование отцу Борису Васильевичу.

Спасти тебя никто не смог.
Ушел из жизни ты мгновенно.
О светлом образе твоем
Мы будем помнить ежедневно.

Классный руководитель и выпускники 2007 года скорбят по поводу преждевременной смерти

Олега Борисовича

Созинова

и выражают соболезнование родным и близким.

Светлая ему память.

Скорбим в связи с преждевременной кончиной

Олега Борисовича

Созинова

и выражаем соболезнование родным и близким.

А. Кравчук, Д. Хлупин, выпускники 2003 года.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

Олега Борисовича

Созинова

и выражаем искреннее соболезнование отцу Борису Васильевичу.

Соседи Смирновы, Н.Г. Синцова,

И.В. Сысоева, Смирновы.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;
КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

• Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2